

# Sadzby miestneho poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady

príloha č. I k VZN č. 86/2005

1	Poplatok sa vypočíta podľa § 4 VZN . Poplatník si poplatok vypočíta sám.
3.	Priznanie k poplatku ( ohlásenie ) sa podáva jedno za každého poplatníka, aj keď sa poplatok počíta z viacerých dielčích poplatkov.
4.	Pre počet osôb vyšší ako 100 sa použije sadzba N alebo H.
5.	Poplatok je splatný v toh rovnakých splátkach ročného poplatku v lehotách : 30.4., 31.7. a 31.10..
6.	V prípade využívania množstvového zberu sa poplatok nevyrubuje. Výška poplatku sa vypočíta ako súčin sadzby poplatku uvedenej v tejto prílohe a frekvencie vývozov a objemu zbernej nádoby.

poplatník		druh sadzby	predmet poplatku	denná sadzba v Sk	
fyzická osoba	prihlásená v meste na trvalý alebo prechodný	v byte v bytovom dome	A	osoba	1,40
		v rodinnom dome	B	osoba	1,55
		ostatná osoba, ktorá v meste vlastní alebo užíva nehnuteľnosť na iný účel ako podnikanie	C	osoba	0,50
právnická osoba, ktorá je oprávnená užívať alebo užíva nehnuteľnosť nachádzajúcu sa na území mesta na iný účel ako na podnikanie		v nehnuteľnosti užíwanej na rekreačné účely	E	osoba	2,30
		v nehnuteľnosti alebo jej časti, v ktorej sa poskytujú stravovacie služby	F		2,30
		ostatné	G		2,75
		101.-vá a ďalšia osoba vo všetkých prípadoch tejto skupiny	H		1,25
podnikateľ, ktorý je oprávnený užívať alebo užíva nehnuteľnosť nachádzajúcu sa na území mesta na účel podnikania		predaj kvetov a zeleniny, rýchle občerstvenie bez miest na poskytovanie služby	I	osoba	3,30
		verejné stravovanie alebo pohostinské služby, ak počet miest na poskytovanie služby je viac ako 6	J		2,30
		predaj potravín; verejné stravovanie alebo pohostinské služby v prípade, ak počet miest na poskytovanie služby je najviac 6	K		3,30
		iná bližšie nešpecifikovaná výroba alebo obchod alebo skladovanie	L		3,10
		ostatné	M		3,00
		všetky odvetvia	N		101.-vá a ďalšia osoba
koeficient pre výpočet ukazovateľa produkcie					0,80
<b>Pri množstvovom zbere je sadzba poplatku 4 Sk za 1 kg komunálnych odpadov alebo drobných stavebných odpadov.</b>					

Táto príloha bola schválená dňa 6. decembra 2005 uznesením mestského zastupiteľstva č. a nadobudne účinnosť od 1.1.2006.

Ing. Ján Bodár v.r.  
primátor mesta